Аверьянова Дарья, 13 лет, МБОУ г. Астрахани "Гимназия № 4":
Это была просто потрясающая поездка! Очень комфортные условия проезда и проживания. Сопровождающие, Романова Людмила Владимировна и Заиграева Наталья Александровна, с которыми мы ехали во Всероссийский детский центр «Смена» и обратно, были добрыми и понимающими. А от самого лагеря я получила просто колоссальные эмоции. Это по-настоящему светлый и до безумия открытый детский центр. Очень трудно сказать, что понравилось больше всего, так как каждый день был по-своему ярким, насыщенным и невероятно продуктивным!

Вовк Варвара, 14 лет, ГБОУ АО "Школа-интернат одаренных детей имени А.П. Гужвина":
Хочу сказать большое спасибо АРОО АДМОО за предоставленную возможность принять участие в такой замечательной поездке. Это было интересно и познавательно. Мне все понравилось: организация лагеря, форумы, которые я посетила, наши походы на море, встречи с интересными людьми и то, как мы с отрядом готовили выступления. Вожатые и сотрудники лагеря были добры к нам, у нас сложились теплые отношения. Хочу пожелать, чтобы такие поездки продолжались, и у меня вновь появилась бы возможность еще раз побывать в таком замечательном Всероссийском детском центре «Смена»!

Джубангалиева Жанна, 15 лет, МБОУ "Мумринская СОШ":
Поездка во Всероссийский детский центр «Смена» очень понравилась. Спасибо моим родителям и АРОО АДМОО за предоставленную возможность. На тренингах я многому научилась, в частности, организовывать свое время. Прошла курс тренировок по футболу, нашла много новых друзей. Больше всего понравились походы на море, тренировки по футболу, экскурсии на лазертаг и веревочный город. Понравилось то, что свободного времени практически не было, мы постоянно были чем-то заняты.

Кострыкин Николай, 12 лет, МКОУ "Лицей № 1 имени А.П. Гужвина г. Камызяк":
Поездка во Всероссийский детский центр «Смена» была невероятно интересной и познавательной. Все было на высоте. У меня осталось очень много положительных впечатлений. Всем спасибо за эту замечательную поездку!

Кочергин Сергей, 16 лет, ГБОУ АО "Астраханский технический лицей":
Хочется сказать «спасибо» родителям и АРОО АДМОО за шанс побывать во Всероссийском детском центре «Смена». Поездка шикарная! Сопровождающие потрясающие! Образовательная и развлекательная программа в лагере насыщенна! Еда вкусная! Желаю другим ребятам тоже побывать в таком лагере,  потому что это очень увлекательно и познавательно!

Кочергина Татьяна, 14 лет, МБОУ г. Астрахани  «СОШ № 1»:
Хочу сказать огромное спасибо родителям и АРОО АДМОО за прекрасную поездку. Выражаю отдельную благодарность нашим сопровождающим, Романовой Людмиле Владимировне и Заиграевой Наталье Александровне. Впечатлений очень много, организация на протяжении всех дней в лагере на высоте. Эта поездка не забудется никогда!

Куренкова Дарья, 12 лет, МБОУ г. Астрахани "Гимназия № 2":
Поездка супер! Море эмоций и впечатлений! Все было на высшем уровне! Больше всего мне понравились вечерние мероприятия, игры на сплочение и экскурсии. Маленькое пожелание лагерю: сделать каждому участнику смены персональный ключ от комнаты и организовывать больше дискотек. Спасибо родителям,  АРОО АДМОО и сопровождающим за эту удивительную поездку!

Мурыгина  Ирина, 15 лет, МБОУ "Мумринская СОШ":
Мне все очень понравилось! «Смена» - это классный лагерь! Я нашла там новых друзей и многому научилась. Понравились вожатые, сами ребята, форумы, хорошее проживание и образовательные программы. Я бы хотела приехать во Всероссийский детский центр «Смена» вновь!

Подосинников Андрей, 13 лет, МКОУ "Лицей №1 им. А.П. Гужвина г. Камызяк":
Поездка превзошла все мои ожидания. Трудно передать все эмоции, переполняющие меня. Пребывание в лагере оказалось познавательным, интересным, веселым и просто замечательным. Я познакомился с очень хорошими ребятами и получил интересный опыт. Хочу поблагодарить сопровождающих, которые были добры и отзывчивы на протяжении всего пути следования до лагеря и обратно. А так же говорю «спасибо» родителям и АРОО АДМОО за предоставленную возможность.

Скица Июлиан, 14 лет, МКОУ "Верхнекалиновская СОШ":
Мне понравилась наша поездка. Понравились сопровождающие, которые были добры и отзывчивы. В лагере было организовано хорошее проживание и  питание, насыщенная образовательная программа. Хотелось бы вернуться в ВДЦ «Смена», быть в том же отряде с теми же ребятами!

Сумбаева Анастасия, 17 лет, МБОУ "Седлистинская СОШ":
Море положительных впечатлений! Мне все понравилось: как работа с отрядом, разнообразные мероприятия, тренинги, так и потрясающая природа в ВДЦ «Смена». В автобусе тоже не пришлось скучать, весело провели время с ребятами, отправляясь в лагерь и возвращаясь назад в город. Также большое спасибо нашим сопровождающим за их терпение и внимание.

Трещева Мария, 13 лет, ГБОУ АО "Школа-интернат одаренных детей имени А.П. Гужвина":
Поездка во Всероссийский детский центр «Смена» очень впечатлила. Я нашла новых друзей с различных уголков нашей необъятной страны. Я научилась многому, например, организовывать мероприятия, проявлять в себе лидерские качества и т.д. В моем сердце навсегда останутся добрые и искренние вожатые. Очень понравились тренинги, вечерние мероприятия, встречи с интересными личностями (дипломатами, психологами и т.д.). Хочу выразить огромную благодарность родителям и АРОО АДМОО. Поездка запомнится мне на всю жизнь. 

Умералиев Расул, 13 лет, МБОУ г. Астрахани "Гимназия № 3":
Буря эмоций! Впечатлений очень много, каждый день в лагере был насыщен и  интересен. Понравились походы на море и вечерние мероприятия, понравились вожатые, с которыми я здорово провел время… А ещё я нашел много новых друзей, с которыми тяжело было расставаться… С нами ездили сопровождающие, Романова Людмила Владимировна и Заиграева Наталья Александровна, и с ними было классно! Всем спасибо за эту удивительную поездку!
 
Утебалиева Элеонора, 15 лет, МБОУ "Мумринская СОШ":
От этой поездки я получила море положительных эмоций! Мне понравилось все: питание, проживание, образовательные и развлекательные программы, тренинги, вечерние мероприятия и т.д. Также понравилась поездка в автобусе, добрые и отзывчивые сопровождающие. 

Скица Николай, 13 лет, МКОУ "Лицей №1  им. А.П. Гужвина г. Камызяк":
Поездка была очень комфортной. Были отличные сопровождающие! В лагере мне все понравилось: питание, условия проживания и насыщенная программа. Конечно, хотелось бы, чтобы тренинги по времени длились подольше. Я бы хотел приехать сюда еще!
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Финников Александр, 13 лет, МБОУ г. Астрахани "Гимназия № 3":
Я впечатлен поездкой. Все дни были насыщенными. Меня переполняют эмоции. Выражаю благодарность АРОО АДМОО, сопровождающим.

Шахова Варвара, 13 лет, МБОУ г. Астрахани "Гимназия № 4":
Спасибо всем: родителям, организаторам, сопровождающим и водителям! Поездка волшебная! Все очень понравилось! Образовательная и развлекательная программа, тренинги на высоте! Желаю АРОО АДМОО дальнейших успехов.
