
Положение о творческом конкурсе 
«Мир моих увлечений» - 7
Дорогой друг!
	В 2018 году в Астраханском областном Центре развития творчества вышел седьмой выпуск сборника «Одаренные дети: ими гордится Центр», в котором опубликованы увлекательные рассказы 119 воспитанников, получивших наивысшие звания и ранги по действующей в Центре рейтинговой системе «Новый шаг» и лучшие работы конкурса «Мир моих увлечений». В этом сборнике есть и твой рассказ. Мы предлагаем тебе принять участие в подготовке восьмого выпуска сборника, который выйдет в ноябре 2019 г. Для этого ты можешь подготовить свои творческие работы в номинации ФОТОИСКУССТВО.
Темы работ:
- «Праздничное семейное фото» (Новый год, 1 сентября, Пасха, День рождения и т.д.)
- «Магия черно-белого фото» (фото в черно-белом цвете)
- «Папа может все, что угодно…» (папа в объективе камеры)
- «Времена года» (природа)
- «Остановись мгновение…» (яркие эмоции на лице моего педагога)
[bookmark: _GoBack]Требования к оформлению: принимаются фото формата А4 в  рамке, не более одной фотографии в одной номинации (электронный вариант фото обязательно). Не принимаются: работы, участвующие в конкурсе ранее, фотографии, авторство которых не принадлежит участнику конкурса.EXIF- данные фотографий должны быть доступны. Критерии оценки: 1) оригинальность идеи, 2) творческий замысел, 3) художественный уровень работ, 4) описание данного снимка (история).
1. Организаторы конкурса: 
Конкурс проводит отдел развития дополнительного образования ГАУ ДО «Астраханский областной центр развития творчества», кабинет 46, тел: 51-23-56.
2. Цель конкурса: 
Выявление творческих способностей одаренных и талантливых детей Центра в области фотоискусства.
3. Условия конкурса:
Участниками конкурса являются воспитанники творческих объединений ГАУ ДО «Астраханский областной центр развития творчества», вошедшие в сборник «Одаренные дети: ими гордится Центр». Выпуск № 7
4. Срок предоставления работ на конкурс: работы должны быть представлены на конкурс до 14 июня 2019 г.
5. Итоги конкурса:
По итогам конкурса в ноябре 2019 г. на традиционном мероприятии «Бал воспитанников» будет организованна фотовыставка, а лучшие работы будут опубликованы в сборнике «Одаренные дети: ими гордится Центр», Выпуск № 8. Победители конкурса получат дипломы, участники – свидетельства. 

Участвуй! Делись впечатлениями! Побеждай!






